

Gokhale Education Society's

H.P.T. Arts and R.Y.K. Science College





Permanently Affiliated to Savitribai Phule Pune University (ID No.: PU/NS/AS/001(1924)

NAAC Re-Accredited: 'A' Grade | ISO 9001:2015 Certified | Best College award by SPPU 2019-20



6.3.1

The institution has performance appraisal system, effective welfare measures for teaching and non-teaching staff and avenues for career development/progression

Metric - 6.3.1

LIST OF SUPPORTING DOCUMENTS

SR. NO.	PARTICULARS	SUPPORTING DOCUMENT
01	Staff Welfare Policy Statement	<u>View Document</u>
02	Career Advancement and	View Document
	Performance Appraisal	<u>View Document</u>
03	Medical Reimbursement Details	<u>View Document</u>
04	Advance Payment Against Salary	<u>View Document</u>
05	Details of Group insurance for	<u>View Document</u>
	employees	
06	Credit Co-Op Society facility	<u>View Document</u>
07	Other Welfare Measures	<u>View Document</u>
08	Affiliating University Order for	<u>View Document</u>
	Promotion Policy	